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PIEZĪMES:

UZMANĪBU!

Pirms būvdarbu uzsākšanas precizēt inženierkomunikāciju

atrašanās vietu.

Ja nepieciešams paredzēt inženierkomunikāciju

aizsardzību.

1. Latvijas normālo augstumu sistēma (LAS-2000,5).

2. Izmēri doti metros (m), kritumi procentos (%).

3. Veicot rakšanas darbus ievērot pazemes un gaisvadu

komunikāciju aizsardzības noteikumus.

4.Atliekot augstuma atzīmes un izspraužot ietves punktus, ievērtēt

esošo situāciju dabā.

5. Skatīt kopā ar rasējuma lapu TS-02.

PIEŅEMTIE APZĪMĒJUMI:

Ietves ass projekta līnija

Esošais reljefs pa ietves asi

Ielas projektēta mala

Ietves projektēta mala

Būvproj.daļ.vad.

Tehn.izstrādātājs

Vienotais reģ. Nr. 43603067147
Būvkomersanta reģ. Nr. 12065
Adrese: Atmodas iela 19, Jelgava, LV- 3007

OBJEKTA NOSAUKUMS

STADIJA

MĒROGS MARKA NUMURS LAPAS KOPĀ

RASĒJUMA NOSAUKUMS

ADRESE

DATUMS

PASŪTĪJUMA NR.

LAPAS NR.ARHĪVA NR.

IZSTRĀDĀTĀJS

8/17

Tehn.izstrādātājs

G.Beitiņš

Gājēju ietves izbūve Dārza ielas posmā no 
Vītolu ielas līdz Grants ielai, Kuldīgā

Dārza iela, Kuldīga 98/2017

TS

BP 13.07.2017.

G.Beitiņš

I.Avdeviča
I.Leināte

Garenprofils

BŪVPROJ.VAD.

1:100/1000 TS-04 1

1

"Gājēju ietves izbūve Dārza ielas posmā no Vītolu ielas līdz Grants ielai, Kuldīgā"
garenprofils
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